
PL Flt ) = lcosltl
,
Senlt ) , t ) t Elo, 2K)

PIX , y , z ) = ✗ 2+12+2-2
• Calculamos masa Total M como

b

M = fpdi-fpciu-DHI.HN-
r aF Y

* Notar
que a= O y

lo = 25

A = COÍITI + serías tú = t.tt
"

B = lltsenltl
, Cosltl , 1) H

= ✓Seoílttcosctts = VÍ

Luego , 2W
21T

M = frzlttt' / dt = Fafzit + ftdt)
o

°

Finalmente :

M = V2 ( art + 8Gt )



• Calculamos centro de masa con

Ía = 1m / (1) p de .

EPÍ
,
centro de

masa es un

f Vector
.

Acá sólo muestro el XG
,
el resto sigue la

misma lógica .
21T

✗↳ = MI f cosltl ( ITÉIFL dt
°
21T 21T

= ¡ ( fouesltldt + ftiosctidt)
portafolios veces

= ¥ lo + 41T ) .

Al calcular todas las coordenadas obtenemos

✗↳ = 3+64*-2 , Já En
3+422

2-↳ = 3%¥



PL Calculamos el área de un toro LR.at :

al
%

En el apunte pueden ver que leparametrizacióndel toro viene dada por :

Flo
,
4) = ((Rtasen4) caso, (Rtasene / Serio, acose)
OE [0,21T / , KE [l, 21T] ,

llamemos A el área a calcular
.

ZÑLIT

A = f) Ni ✗ AIII dudo
• ◦ ÍTEM = hohu -- 112%1.11%11

=) 21T 21T

1- = ) ) ( Rtaseneta dedo
O 0

⇒ A = 4ÉaR



b) Calculamos área del Helicoide

ftp.ot-fpueso.pseno , 4¥ )
PE (dial ,

o E (0,21T)

llamemos A el área a calcular .

A = ¡ ¡¡ Raj ✗ ajrlldodp.
• JPÍ = ( caso , seno , o )
• 2J =L-pseno , paso , ¥ )

•Griff = ( serio
,

-¥ caso .pl
Reemplazando llegamos a una integral Tipo :

A-- E- ¡÷# da

El cálculo de la integral queda propuesto,
se debe hacer un c. V de la forma

u = sinh LXI
.



| TE [QZIT]P} f. {LE.zsin.zz-ck.it/2Il
a) Paramétricas

.

☆ = Casz ( caso , sino ,
o ) + ZÉ

→
Luego la parametrización nos queda :

rlo
,
7) = lesz ¡ t Z E

para 0 E [ 0,21T ] y
ZE [9%12]

b. 1) Buscamos calcular flujo usando Gauss
cerrando S con una Tapa. Llamemos
T a esta Tapa .

= > | F. • DÁ = / V. F.) du
SUT V

Calculamos divergencia en esféricas



8. F. =trasera ( ¥ [ rlé: Casey) = o

-

no depende de O
La integral de volumen se anula y por lo
Tanto :

{ F. • DÁ =
- f Fida

S T

Parameerizamos la tapa según
( fuese , pseno ,

a) pelo . 11,0€ taza]

^ 21T 3

= fflé + caseta . tprildrde = o

1--

normal exterior.00
Ó . ¡ = o

⇒

f F, . ÓA = O

S

b. 2)
En este caso Tapamos con una semi- esfera

5 para metrizado por
lrsenllueso

,
rsenceseno

,
roose )

con F- 1
. Y E [ IR

,
IT]

,
OE LO, 21T)



Usando ley de Maxwell
.

f Fida = ¥sus

⇒ § E.DÁ = E - S E.di
E.

÷
IT ZTL

* = SI
EL o

4¥76 ↑ .
[ sésedode =¥

.

⇒ { EDÁ = ☒
ZEO

PT propuesto .


